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  .بلامانع است  )داراي چهار عمل اصلی ، جذر و درصد ( استفاده از ماشین حساب  ساده  :توجه 
  نمره  )پاسخ نامه دارد (  سؤالات  ردیف

  

1  
  

  .مشخص کنید) ن(یا ) د(علامت هاي  درستی یا نادرستی جمله هاي زیر را با
  .است دار، حرکتی شتابايهدایرحرکت )الف

  .صفر است  Bو Aبرآیند نیروهاي عمل وعکس العمل وارد بر دو جسم ) ب
   .ب به دامنه نوسان بستگی دارددورة تناو ،نوسانگر سادهدر  )پ 
    .عدي استیک موج سه ب ،صوت )ت 
  
  
  

  

  

1  
  

  

2  
  

   .مطابق شکل است بر روي خط راست زمان حرکت متحرکی  -  مکاننمودار 
  : پاسخ کوتاه دهید 

    

  ؟  کنید را مشخص  4t تا   2t از و   1t ات 0نوع حرکت از) الف
  .از مبدا مختصات در طرف مثبت دارددر کدام لحظه متحرك بیشترین فاصله ) ب 
  ؟زمانی شتاب منفی است ةدر کدام باز) پ 

          ؟سرعت براي دومین بار صفر می شود ،در کدام لحظه) ت
   

  

  
  

  

5/0  
25/0  
25/0  
25/0  

  

3  
  

   ؟کدام نیرو است، روي مرکزگراـدر حرکت ماهواره به دور زمیـن ، نی) الف
  

mـرم هاي ، دو جسم بـه جمطابـق شکـل) ب kg1 mو   3 kg2   تـوسط   2
  کشیده  Fسبکی  به  هم بستـه شده و روي سطح اُفقـی با نیـروي افقی  نـخ 

  اصطکاك جنبشی هر دو                  نیوتـون و ضریب   24اگر نیروي کشش نخ . می شوند 
)                         .  را بدست آورید  Fباشد ، شتاب حرکت دستگاه و نیروي 2/0 فقیح اجسم با سط g N kg) 10      

  
  

25/0  
  
  

1  

  

4  
  

  

  حـرکت هماهنگ ساده MNفنـر روي پاره خـط   -مطابـق شکل ، دستگاه وزنه 

    )بیشینه ، ثابت ، صفر  (جاهاي خالی جمله هاي زیر را با کلمه هاي .  انجام می دهد
  :  پر کرده و به پاسخ برگ انتقال دهید

  

  .است.. .....انرژي پتانسیل وزنه  Mنقطۀدر  )الف 
  .است. ......نیروي وارد بر وزنه  O نقطۀدر  )ب  

  .است.. ..... Mتا  Nوزنه از  انرژي مکانیکی ) پ
  
  
  
  
  

  
  
  
  

75/0  
  

  
  
  

5  
  

  

xt(sin/u(ع یک موج در یک محیط به صورت ـتاب 420040   درSI  انتشار موج را به  سـرعتو طول موج . است
  . دست آورید

  

  
        

  
  
  
  

1  
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  نمره  )پاسخ نامه دارد ( سؤالات   ردیف

  

6  
  

  :تخاب کرده و در پاسخ برگ بنویسیددر جمله هاي زیر ، عبارت درست را از داخل پرانتز ان
  

  .دارد) وارونه -مستقیم( ابطهر دماجذر گازها با سرعت صوت در )  الف
  .است) کروي –تخت (به صورت در نزدیکی چشمه صوت جبهه موج صوتی ) ب
  .می گویند )دردناکی ۀآستان -شنوایی ۀآستان(به بالاترین شدت صوتی که انسان قادر به شنیدن آن است، ) پ
  .فاصله از منبع صوت، شدت صوت کاهش می یابد )کاهش -افزایش ( با) ت

  

1  

  

   .صوت در جامد، مایع و گاز را با هم مقایسه کنید سرعت انتشار  7
  

  

75/0  
  

8  
  

  .گره تشکیل شده است 2در یک لوله صوتی که یک انتهاي آن بسته است، 
  .شکل هماهنگ ایجاد شده در لوله را رسم کنید) الف

 .اب کنیدباشد، طول لوله را حس cm 10ن شکم تا انتهاي بسته لوله نزدیکتریاگر فاصله ) ب
  
  

  

  
5/0  

1  
  
  
  

9  
  

2  شدت صوت حاصل از یک چشمه صوت
μw

m  3 10  تراز شدت صوت این چشمه صوت چند دسی بل است؟     .است

- μwI m 6
210      

  

  

75/0  

  

  

10  
  

و به  انتخاب کرده  در ستون اول، یک عبارت مرتبط را در ستون دوم جه به طیف امواج الکترو مغناطیسیبا تو)الف
  .پاسخ برگ انتقال دهید

  مشخصات موج  نوع موج
 گاما -الف 
 فرابنفش - ب 
 مرئی -ج 
 رادیویی - د 
  فروسرخ -ه 

  .در عمل فتوسنتز نقش حیاتی دارد  -1
  .چشمۀ آن هسته هاي مواد رادیواکتیو است  -2
  .کی و مه به کار می رودبراي عکاسی درتاری  -3
  .در پزشکی است UVکاربرد آن درلامپ هاي  -4
  .در اجاق هاي مایکروویو استفاده می شود  -5

 

25/1 

  

  
  

11  

  
  

/ دو شکاف از هم ۀدر آزمایش دو شکاف یانگ با نور سدیم ، فاصلـ mm1 کاف ها  پرده تا سطح ش   ۀو فاصلـ  4
/ m1   :باشد mm12نـوار روشن بیستم از نـوار روشن مرکزي   ۀاگر فاصل. است 4

  طول موج نور سدیم چند متر است ؟                                      )الف  
  .دو روش براي افزایش پهناي هر نوار بنویسید )ب  

  در محل نوارهاي تاریک سازنده یا ویرانگر است؟برهم نهی دو موج  )پ

  
  

  
  

  
75/0  
5/0  

25/0  
  

  .ضعف مدل اتمی رادرفورد را در مورد پایداري اتم توضیح دهید) الف  12
  .طیف جذبی را تعریف کنید )ب
  .گویندمی........................... به کمیتهاي گسسته در فیزیک، کمیتهاي  )پ
  
  

  

  

5/0  
5/0  

25/0  

  ۀ سؤالات در صفحۀ سومادام  
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  نمره  )پاسخ نامه دارد ( سؤالات   ردیف

  

13  

  
  
  

  

  . رابطه مربوط به گسیل القایی را بنویسید) 13-1

e4 تابع کار یک فلز برابر) 13-2   :بر سطح این فلز بتابد  آنگستروم 2000    اگر نوري با طول موج. است 2
  چقدر است؟ ،شوندرج میاهایی که از سطح آن ختوالکترونوبیشینه انرژي جنبشی ف) الف

  .  سامد قطع این فلز را محاسبه کنیدب) ب
 h e s  154 10 و   c m s  83 10  

  

   

  

5/0  
  
  
  
  
  
  

75/0  
  
  

5/0  

  
  

14  

  

  

  . کنیددر شکل مقابل گذار الکترون را بین دو تراز در اتم هیدروژن را مشاهده می

                . محاسبه کنید نانومترفوتون رابرحسب  طول موج ) الف

)nm/R( H
1010    
   ؟این فرایند، گسیل یا جذب است) ب

  

1  
  
  

  

25/0  
  
  

15  

  

  :فیزیک هسته اي پاسخ دهیددر مبحث به سؤالات زیر 
    . نویسیدروي هسته اي را بـدو ویژگی نی) الف

  .  داي را بنویسیزیت هاي توان هستهورد از مدو م) ب  
  ؟ ، به چه معنـا استشکافت هستـه) پ  
  ؟اي چیستافیت در راکتور هاي هستهنقش گر) ت  

     

  
5/0  
5/0  
5/0  

25/0  
  
  

16  
  

  .) نشان داده شده استX هسته نامشخص با (  .را کامل کنید هر یک از واکنش هاي زیر 

Si)الف Al .......... 27 27
14 13  

T* ...............)ب  



99
43  

u)پ He .......... 238 4
92 2  

  

  
  
  

75/0  
  

  

17  
  

  ؟ ايدارند یا خواص هسته یکسان خواص شیمیایی ایزوتوپ ها) الف
  

و را در محفظه اي قرار دهیم، پس از د اگر نمونه اي از این ایزوتوپ. دقیقه است  40ک ایزوتوپ پرتوزا  نیمه عمر ی) ب
 آن باقی می ماند؟ ساعت چه کسري از هسته هاي اولیۀ

  

  

25/0  
  
  
  

1  

  
  

  جمع بارم                                                           .موفق و سربلند باشید                                                                          
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  نمره    پاسخ ها   ردیف

  

                                                 )25/0(هر مورد                  )د() ت                          )ن() پ                        )ن() ب)                    د() الف  1
  115و 61و33و 42ص                                                                                                                                                                                                                

   

1  

  

2  
  

    )25/0(     2t   تا 0) پ         )25/0(     1t )ب       )5/0(   شتابدار تندشونده  4tتا    3tاز  و شتابدار کندشونده    1tتا  0از )الف
       )25/0(       3t  )ت

       13ص                                                                                                                                                                                                                                               
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

  

25/1  

  

       47ص   )25/0( گرانشنیروي  )الف  3
a      )  25/0( )ب m s 210                       / a  24 0 2 20 2            )25/0(               kT m g m a 2 2       

                                                                                            )25/0(        kF (m g m g) (m m )a   1 2 1 2    
                                                                                          )25/0(        F N 60        F / ( )   0 2 50 5 10              

       54ص                                                                                                                                                                                   
                       

                                                   

25/1  

  

     )25/0(هر مورد             ثابت -پ              صفر- بیشینه                      ب) الف  4
  70ص                                                                                                                                                                                                                                             

75/0  
  

  

5          )5/0(    s
mfv 80                     )5/0(        mk 8

4
22 
                                                                                                                    92و 91ص   

  

1  
  

6  
  

    )25/0(مورد هر                         افزایش) ت                  آستانه دردناکی )پ                کروي) ب                مستقیم)الف
   117و  115ص                                                                                                                                                                           

                                                                                                                                                                                            

1  

  
  
  
  

7  
  

  75/0                                                                                                         87ص                                                                                  .    )75/0(است  بیشتر از گازو در مایع  درجامد بیشتر از مایع 

  

  )   5/0(رسم شکل صحیح ) الف  8

    ب(   cm / cm /
   10 0 25 40 0 254 

n                                                                                       123ص                                                                                                                                   

  

5/1  

9            

                               131و  129ص     log / log / B db /
°

IB B
I   

3

6
1010 0 25 10 0 25 90 0 25
10

   
75/0  

  

10  
  .)25/0( هر مورد                                       3 -ه             5  - د           1  -ج          4  - ب             2-الف 

    145و 144و 143ص                                                                                                                                                                                                                                                                                                        
                           

  

25/1  

  

//m                     )5/0(             )الف   11
/ 633

10604120
10121041 


                         )25/0(     nD

axλ   
     )25/0( دو مورد از این موارد                              .را کم کرد  a، یا را زیاد کرد D، یا را افزایش داد       می توان )ب 
  ).25/0(  ویرانگر )پ

  149و 147ص                                                                                                                                                                       

  

5/1  

  
  

  

  دوم صفحۀپاسخ ها در  مۀادا
  

  
    

1  
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  نمره    پاسخ ها   ردیف

  

12  
قادر  -2) 25/0(نمی تواند پایداري حرکت الکترون ها در مدارهاي اتمی و در نتیجه پایداري اتم ها را توضیح دهد -1)الف

  )174ص )   (25/0. (اتمی نیست به توجیه طیف گسستۀ
  168ص)    5/0. (گویندهاي آن جذب شده باشد طیف جذبی میطیف نور سفیدي که برخی از طول موج )ب
                                                                                                                     158ص     )25/0(کوانتمی )پ

  

25/1  

  

13  
  

 )166(ص                                                                                                                                                      )13-1

  
13-2(  

)الف                

   

)ب                              

75/1  

  

(                   ) 25/0(                                                                                                       )الف  14
nn

(RH 22
111 


  

               )25/0(                      nm 
1600

3                       )5/0(                         ( )  
 2 2
1 1 1 1 3

100 16002 4
  

                                                                                                                                                                                                      177و  171ص                                                                                                                                                 )25/0(   گسیل   )   ب 

25/1  

  

15  
  

  .)25/0(و کوتاه برد ) 25/0(بسیار قوي ) الف
  یعی، حذف گازهاي آلاینده ناشی از تولید الکتریسیتۀ فراوان، حفظ بیلیون ها تن زغال سنگ و گاز طب: دو مورد از) ب

                   .)25/0(سوزاندن سوخت هاي فسیلی،   هر مورد  
  ). 5/0(به دو قسمت تقسیم شدن هستۀ اتم در اثر بمباران نوترونی ) پ
                         206و  208و 203و 191ص                                                                                            .)25/0(به منظور کند کردن نوترون ) ت

  

75/1  
  

  

16  
  

                                                                                                                                 204ص                                                     )25/0(هرمورد         )  پ               )  ب                )   الف
  

75/0  
  

17  
   

  )                25/0(  خواص شیمیایی) الف

     200ص        / / /° °
°t

T

N NN N N N    120
40

10 25 0 5 0 258
2 2

  ب( 

       

25/1  
  

  

  
  

  .همکاران محترم ، ضمن عرض خسته نباشید ، لطفاً براي پاسخ هاي درست دیگر ، نمرة مناسب را درنظر بگیرید   
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